



全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

昌吉州党委常委班子召开2022年度民主生活会

全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 全力贯彻落实党的二十大精神作出的重大决策部署

何忠友到会指导 王国和主持会议并作总结讲话

03版

强信心 起好步 开新局



上好“开学第一课”

◆ 昌平

准东开发区再获核准千万吨级露天煤矿

03版



又是一年春暖花开的美好季节,寂静的校园随着新学期的到来,又充满了蓬勃的生机。2月12日上午,昌吉市第五小学利用班会开展以“厚植爱国主义情怀 争做新时代好少年”为主题的“开学第一课”,从纪律礼仪教育、安全教育、爱国教育等方面,引领学生认真学习学生守则、课间安全、交通安全、食品安全等知识,为同学们担当新时代新使命充足了电、鼓足了劲,为他们的人生进入新赛道打响了发令枪。

这是新冠病毒感染实施“乙类乙管”后我州各中小学、幼儿园师生首次大规模集中返校,正常教育教学秩序即将全面恢复,充实而丰富的校园生活即刻“重启”。

每次的“开学第一课”都有令人难忘的主题。从“我爱你,中国”到“父母教会我”,从“五星红旗,我为你自豪”到“奋斗成就梦想”等鲜明的主题与时代紧密联系,与现实紧密结合,与学生心理同频共振,教育意义深刻,正能量充沛。其中真切可感的模范人物、真挚动人的先进事迹,更是激励、鼓舞了很多中小學生。

青少年阶段是最需要精心引导和栽培。生动鲜活、卓有成效的“开学第一课”,让学生们领悟知识的魅力、感悟人生的价值、体会生命的意义。“开学第一课”是点燃理想之灯,照亮人生之路的重要环节。期待我州各学校结合实际,认真上好各自的“开学第一课”,在学生心中种下坚定理想信念、为梦想而奋斗的种子,帮助和引导广大中小學生扣好人生的“第一粒扣子”,迈好人生的每一步。

2月15日,在昌吉国家高新技术产业开发区新疆禹拓物联科技有限公司生产车间,员工正在组装一体式井点双控装置。据了解,新疆禹拓物联科技有限公司是一家专业流体远程测控设备研发和提供系统解决方案的科技企业,该公司利用“大数据+物联网”技术,研发一体式地下水资源管控装置,打造新疆水资源信息管控大数据平台,进行实时监测、实时数据上传,实现地下水、地表水的远程监测、精准计量,为高效节水实现可持续发展提供技术支持。 本报记者 何龙 摄

抗震安居房 暖了村民心窝窝

昌吉市三工镇建设村民“幸福暖心房”

06版

婚姻登记 见证新人的爱情

2月14日州府139对新人领证

07版



昌吉日报广告热线

0994-2343036